
 
 

 

Referat af møde i skolebestyrelsen onsdag den 21.02.2024 kl. 17.30 – 19.30 

 

Mødet afholdes i klasselokale 31 (7.a) på Stengangen. Vi følges ad fra administrationen  

 

Formøde: 17.00 -17.30 i mødelokale 1 

 

Mødeleder: Rikke 

Afbud: Aron, Victoria, Louise, Zarmina, Malene.  

 

 

Bemærkninger til lokalet 

 

Julie fortalte om sit visuelle tavlesystem med grøn, gul og rød advarsel og alle elevernes navne 

til at sikre ”ro og orden” i klassen. Eleverne efterspørger selv systemet, og er glade for det. Det 

bliver brugt i perioder.  

 

Elevernes mange styrker hænger på væggene i klassen. Det bruges til at eleverne også husker 

hvad de er gode til, og for at give dem selvværd. Det bruges som optakt til skolevirksomheds-

samarbejdet med Hørkram, hvor de skal til at skrive ansøgning og cv.  

 

Det gav anledning til en god lang snak om alle de gode ting, der foregår på skolen og alle de 

ting vi bør fremhæve ved skolen. Hvordan kan vi tale det endnu mere frem? Det virker godt, når 

det er elever og forældre, der helt naturligt fortæller godt om skolen.  

 

Det bemærkes, at lokalet har fået ny skærm, hvilket er lækkert, men den gamle maling bag den 

gamle skærm er nu helt synligt og ser virkelig grimt ud. Der er ikke udsigt til ny maling desvær-

re.  

 

 

Pkt 47: Elevrådet 

 

Der er udpeget ny næstformand – Victoria Steensen 8.a 

 

Formand Aron og næstformand Victoria er i praktik i denne uge.   

 

Elevrådet har lavet et supergodt oplæg til øvre og nedre dæk som optakt elevernes nationale 

trivselsmåling. De fortalte om, at det er meget vigtigt at alle elever besvarer trivselsmålingerne, 

fordi elevrådet og årgangsteamene vil arbejde videre med de ting, der bliver fremhævet og på-

talt. De opfordrede til at eleverne spørger efter resultaterne hos deres lærere. Elevrådet var go-

de til at fortælle om, at det er en anonym besvarelse.  

 

 

Pkt. 48: SSP’s undervisning og generelle samarbejde med skolerne om bl.a. sociale medier 

 

SSP koordinator Sus Lilholm deltager under punktet. Præsentation af undervisningsforløb og 

samarbejde samt drøftelse 

 



Tilsynspunkt  

 

Det bliver en anden gang, da Sus var fraværende af meget gode grunde.  

 

 

Pkt 49: Tilbagemelding fra udvalget der arbejder med at etablere indsamling/indtægter til 

aktiviteter i sfo 

 

Orientering 

 

Arbejdsgruppen har arbejdet med at finde en måde så børnene selv (og/eller forældrene) laver 

aktiviteter, der generer penge til klubben til køb af ekstraordinære aktiviteter/oplevelser til bør-

nene.  

   

_____________________________________________________________________________ 

 

Pkt. 50: Valg til skolebestyrelsens 24 

 

Statuspunkt. 

 

Hvordan forløber processen og er planen stadig aktuel eller skal den justeres? 

 

Drøftelse og beslutning 

 

Vi starter med Rikkes indlæg. Det kommer med ud på Helenes nyhedsbrev.  

Vi fortsætter med den plan, der er lagt. Øvrige forældrerepræsentanter sender deres beskrivelser 

snarest.  

 

 

 

Pkt. 51: Nyt fra bestyrelsen 

 

Orientering 

 

Referatet fra bestyrelsesmøderne kommer fremadrettet ud sammen med Helenes nyhedsbrev.  

 

 

 

Pkt. 52: Nyt fra skole/sfo. 

 

Bestyrelsesmødet 3/4 er reserveret til proces med konsulent ifm mulig ny ledelsesstruktur på 

Pedersborg Skole 

 

Orientering 

 

Vi har ansat to nye lærere Andreas og Leyla. Andreas skal bl.a. stå for online-skole til de elever, 

der har behov. Det er ikke længere lovligt at købe online-skole hos private virksomheder som 

hidtil har været brugt. 

 

D. 11. og12. marts vil der være to omlagte dage med teamet leg og trivsel for alle elever på sko-

len.  

 

Vores nabovirksomhed Onyx, der er storleverandør af bæredygtige køkkenredskaber, vil gerne 

samarbejde yderligere med os. Helene er i gang.  

 



På næste bestyrelsesmøde d. 3. april vil Konsulent Randi fra Cubion lave et inter-

view/dialog/workshop møde med bestyrelsen i en proces omkring ledelsesbehov mhp. at blive 

skarpe på, hvordan en fremadrettet ledelsesstruktur skal være. 

 

13. marts kl. 8.30-11.30 er der skoleudviklingssamtale med politikere og lederen fra Stenlille 

Skole. Vi fortsættermed et indhold med fokus på trivsel hos eleverne. 

 

Der er onsdag i hallen på onsdag i Sfo, dvs. så kommer PGI-foreningen og laver aktiviteter og 

gymnastiklege i redskaberne med børnene.        

 

 

Pkt.53: Eventuelt. 

 

Ærgerligt at Sus fra SSP ikke kunne komme i dag. Vi prøver om hun kan komme til bestyrelses-

mødet d. 1. maj i stedet. Vi vil gerne prioritere, at eleverne i bestyrelsen er med til mødet den 

dag.  Vi har brug for elevernes stemme til den drøftelse. 

 

 

 

Pkt 54: Godkendelse af referat. 

 

Oplæst og godkendt 

 

 

Med venlig hilsen 

Rikke 


